
（第26回談義所：2015年7月10日（水）19時00分～21時00分実施、アンケート回収数：20）

第26回　宮崎海岸市民談義所　アンケート結果

20歳未満：0%

20代：5%

30代：15%

40代：35%
50代：10%

60代：10%

70代以上：25%

記入無し：0%

1-(1) 年齢は？

住吉：5%

佐土原：15%

その他宮崎市

内：40%

それ以外：40%

記入無し：0%

1-(2) 住んでいるところはどこですか？

a 全部あるいは

何度か参加：

70%

b 一度だけ参

加：0%

c 今回が初め

ての参加：30%
記入無し：0%

1-(3) これまでに参加したことはありますか？

1．あなたのことについて教えてください

日向市

福岡県

川南町

埼玉県
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・ 豊かな海の再生、砂浜

a 宮崎河川国道事務

所からの案内：50%b 行政機関か

らの紹介：17%

c 回覧板のチラシ：3%

d 知人からの

紹介：10%

e 新聞折り込み

チラシ：0%

f 新聞記事：0%

g 宮崎河川国道事務所等

のホームページ：20% h その他：0%

記入無し：0%

a 市民談義所

に関心：22%

b 災害からの

安全・安心の確

保に関心：28%

c 海岸の環境

に関心：22%

d 海岸の利用

に関心：10%

e 海岸の景観

に関心：14%

f その他：4%
記入無し：0%

2．市民談義所を何によって知りましたか？

3．今回参加された動機は何ですか？

(複数回答)

(複数回答)

＜■ｆ その他ご意見＞
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a 満足している：35%

b どちらかというと

満足している：35%

c やや改善す

べき点がある：

25%

d 改善すべき

点がある：0% 記入無し：5%

4．今回の市民談義所の満足度は？

b どちらかというと満足している（理由）
・まだ調和の取れていないところがある
・いろいろな知識・意見が身についた

c やや改善すべき点がある（提案）
・行政への批判になっている
・毎回同じ人が意見を言っている。話を振ってもいいのでは？
・スライドショーのスクリーンをもう少し大きく

(複数回答)

a 満足している（理由）
・海岸の現状はもちろん、専門家の方の話は勉強になりよかったと思う。
・資料がよくまとめられていて
・砂浜の生態系の話は良かった
・須田先生の説明が良かった。
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a 平日の昼間

が良い：5%

b 平日の夜が良

い：81%

c 土、日、祝日

の昼が良い：0%

d 土、日、祝日

の夜が良い：9%

記入無し：5%

5-(1) 実施する曜日と時間について

a 今回の会場

が適当：100%

b 違う会場で行

うべき：0% 記入無し：0%

5-(2) 会場について

支所は狭い

a 短い：10%

b 適当：90%

c 長い：0%

記入無し：0%5-(3) 時間の長さについて

5．市民談義所の運営に関して

(複数回答)

a 多い：0%

b 適当：80%

c 少ない：20%

記入無し：0%

5-(4) 参加人数について

特に若い人
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a ぜひ参加した

い：55%

b 出来れば参

加したい：45%

c わからない：0%

d 参加したくない：0%

記入無し：0%

＜談義所の内容について＞
・市民の意見を取り入れ、行政との話し合いで施行方法、今後の対策を決めようとする
のは時間が掛かり100％な方針は出せないと思う。どこかで線を引かなければならな
いと思うが、そこのラインをどうやって決めているのか？
自然の力には勝てないし、いろんな工法で施工するのはよいが、もっと対策を練って、
市民、行政が一体となって考える必要がある！

・海岸植物の生態系の話も聞きたい。
・直接意見を言えない人もいるため、アンケートにしたらどうか？価値観の違いが原因
では？

・調整の必要があると思います。
・階段工設置の要望が何処から出て設計されたのか。今までの築かれた信頼が失われ
る(明らかにすること）。

・国立競技場検討同様に談義は勉強会じゃないんだと云われて恥ずかしいやら頭痛か
った。やはり一日も早く目標の50ｍに向かって行動作業実施することが大事(本命)じゃ
ないですか。

6．次回、市民談義所への参加の意向

7. その他、市民談義所の進め方等についてのご意見
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